



ATEISTI
SRBIJE

Порука Мирославу Гавриловићу

поводом изјаве: http://spc.rs/sr/poruka_njegove_svetosti_patrijarha_srpskog_g_irineja

Наш град и нашу јавност и ове године потреса питање агресивних хулигана, који се противе одржавању параде поноса. С много оправдања, ову пошаст хулигана назвали бисмо "парадом срама" којом се благи људско достојанство и гази светиња живота, љубави, слободе и права на избор.

Имамо пуно разумевање и људску забринутост за лица са којима се поиграва пала религијска структура, која је оно што је људском љубављу створено као природно и нормално, неком чудном девијацијом претворила у неприродно и неморално насиље, о чему тако јасно говоре проф. др Александар Бошковић, др Биљана Стојковић, проф. др Владимир Водинелић, проф. др Жарко Кораћ, проф. др Милан Вукомановић, проф. др Мирослав Прокопијевић, др Саша Гајин, Биљана Србљановић, проф. др Никола Самарџић, проф. др Весна Ракић Водинелић, проф. др Сњежана Миливојевић, др Оливер Стојковић, проф. др Ивана А. Спасић, др Ана Мартиноли, др Драгана Вуковић, проф. др Љубиша Рајић, др Иван Меденица, др Татјана Папић, проф. др Милена Драгићевић Шешић, др Ана Ивановић, др Невена Петрушић, др Горан Брајушковић, проф. др Војин Димитријевић и многи други.

У овом тешком и обремененом времену, са којим је суочен наш народ (да укажемо само на Косово и Метохију и на горуће стање у области Косовске Митровице, где народ голим животима брани своје просторе и где се ових дана пролива невина крв) нагавештеним хулиганским нередима у Београду, стичемо уверење да се жели покрити и засенити трагично стање српског народа на тужном Косову и Метохији, као и константно антисекларно пљачкање народа целе Србије од стране државе и Српске православне цркве.

Питамо се коме требају нереди, обрачуни, са свим могућим последицама острашћених страна у главном граду Србије.

Такође, питамо се од кога ће српска полиција штитити и бранити недужне шетаче. Од једне групе настраних поремећених хулигана, који своје манијачке, застареле, ултрарелигијске, средњовековне погледе, у основи неприродне и клерофашистичке, желе да наметну другој, огромној већини, која не дели и не прихвата њихово схватање смисла живота и људске слободе.

Отуда, апелујемо на све факторе од којих зависи одобрење за одржавање овог нечасног насиља над недужним шетачима, да насиље по сваку цену спрече и омогуће недужним људима, који никога не угрожавају и који само желе да слободно воле кога они хоће, да један сат у целој години слободно, поносно и мирно прошетају улицама града Београда.

Доста нам је понижавања и испуњавања неморалних религијских наредби из митова. Ова накардна слобода коју нам нуди "парада хулигана" страна је нашој историји, традицији и култури.

Не може се зло злом победити, већ добрим. У конкретном случају, сматрамо да је најпапетније да сви религијски представници буду почашћени тоталним игнорисањем. То их можда може отрезнити.

Не молимо се никаквим митским ликовима, већ се уздамо у образовање да на обе стране победи здрав разум.

Удружење грађана "Атеисти Србије"

Удружење "Атеисти Србије", Војвођанских бригада 18, 21000 Нови Сад